



Изменения в законодательстве

Федеральный закон от 7 февраля 2017г. № 13-ФЗ

«О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»

Внесены изменения в ст.13.11.КоАП Российской Федерации, предусматривающую административную ответственность за нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения персональных данных.

Закон расширил состав административных правонарушений в области персональных данных и увеличил максимальный размер административных штрафов. Так, например,

-за обработку персональных данных в не предусмотренных законодательством случаях либо несовместимую с целями сбора таких данных предусмотрен штраф в размере **от 5 000 до 10 000 рублей для должностных лиц и от 30 000 до 50 000 рублей для юридических лиц;**

-за обработку персональных данных без согласия в письменной форме субъекта персональных данных, когда такое согласие должно быть получено предусмотрен штраф в размере **от 10 000 до 20 000 рублей для должностных лиц и от 15 000 до 75 000 рублей для юридических лиц;**

- за невыполнение оператором обязанности по предоставлению субъекту персональных данных информации, касающейся обработки его персональных данных предусмотрен штраф **в размере от 4 000 до 6 000 рублей для должностных лиц и от 20 000 до 40 000 рублей для юридических лиц.**

Полномочия по возбуждению дел об административных правонарушениях в области персональных данных переданы от **прокуроров Роскомнадзору.**

Федеральный закон вступил в силу с 1 июля 2017 г.

